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Exercice
2 3\ /2 3 2 2
A—(g—z)<§+z) B—(\/§+4) —(\/§+3)
2 5\° 2 2
c=(5+3) D=(NZ+V3) +(V5+v7)"
Exercice 12. Factoriser les expressions suivantes.
A=(02x—-1)?—-(x+3)2x—-1) B=(4x-3)(x+2)—(20x — 15)
C=(x*-16)+(x—4)(5x+7) D=3Bx—-8)(x—7)+ (x? — 49).

Exercice 13. Soit A(x) = (x> —25) — 2(5— x)(x + 6),x € R.
1. Développer, rédnire et ordonner A(x).
. Factoriser A(x).

3. Développer la forme factorisée de A(x) et comparer avec la forme développée vue en 1.

4. Choisir 'expression la mieux adaptée pour la calculer les nombres suivants.
A(V2) A(5) A(-6) A(2-+3) A (i)

V2
O

Exercice 14. Compléter les expressions suivantes pour qu’elles deviennent des développements
d’identités remarquables.
A=x2+6x+ = (.+)>2 B=—12x+9=(..—)?
C=16x%— - +4y2=(..— )2 D=--+30ab+ = (...+3b)2

Exercice 15. Compléter les expressions suivantes pour qu’elles deviennent des développements
Dl’identités remarquables.

A=x%+14xy+ = (.4 )2 B=-—48x+ 64 = (...— )2
4 y? 1y°
= 42 _ ... = —...)2 = .. CEE—] .
C—9x + 2 (... ) D + ab + (...+6b) .
O
Exercice16. 1 On pose: A= \/4— VT + \/4—1—\/7.
O a. Calculer A2

b. En déduire une écriture plus simple pour A.

2 D’une fagon analogue, simplifier les radicaux suivants :

O
a. B=111 —v21 + V11 + 21

bh. C=/8— 15— /8 + V15
c. D=1/6+ 11— 6+ 11

3 a Onpose Z=+76+42v/3 et X =7+ 3/3.

Aprés avoir calculé X?, donner une écriture simplifiée de Z.

o b. On pose Z = /179 — 20v/2 et X =2 — 5/7.

Apreés avoir calculé X2, donner une écriture simplifiée de 7

c. On pose Z =13 +4v3 et X =1+ 2V/3.

Apreés avoir calculé X2, donner une écriture simplifiée de Z
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Exercice 1. Recopier et compléter les développements.
1.GBx+2)?=(.)2+2X .. Xt ()%=

2.(4x =52 =(..)2=-2x.X..+ ()=
3.5x+2)5x—2)=(..)2 = (...)%> =+

Exercice 2. Développer et ordonner les expressions.
A= (x—2)? B = (x+1)> C=2x+1)> D=(x+3)?—-(x+2)2%

Exercice 3. Calculer les expressions suivantes de maniere judicieuse.

1 3\° 2 3\ 2
a=(3-3) B =(V5+4) c=(5+3) D=(V3+7)"
Exercice 4. Développer puis réduire.
A= (x+3)(5—x) O = 2x - D(x - 2)
C=Q2-3x)xx+1D+x+2)(x=-5) D=(x+2)(x+3)—(x+4)(x+5).
Exercice 5. Recopier puis compléter.
1.4x> —12x+9=(..)2 =2 .. X .4 (..)* = (..— 4 )?
2.16x%2 +40x+25=(..)2 +2x . x ..+ (.)22=(..4)?
3.(x—6)2—-25=(..)2 = (.)%2 = (et )=+
Exercice 6. Recopier puis compléter.
L2 =3x+2= ()2 = 2% X ot ()2 = (m o)
2.%x2 Fx+1=)2 42X Xt ()2 = (ot )2
3.4(x + 52 —-92x+ 12 = (.02 = (.2 =t ) — ).
Exercice 7. Factoriser les expressions suivantes. [
A=x?—-49 B = 4x?-25 C=x%-22x+121 D = 9x% + 30x + 25.
Exercice 8. Factoriser les expressions suivantes.
A=(x—-3)2-16 B=4(x—1)2-81
C=0Bx—7)2—-(x+2)? D = (5+x)? —36x2.

O

Exercice 9. Développer.

e IR e e
(Do) o=l

Exercice 10. Développer puis ordonner les expressions.

A=3(x—7)—2(x +4) B=

e R S e I L



http://chingatome.net/correction/6558
http://chingatome.net/correction/2095
http://chingatome.net/correction/6597
http://chingatome.net/correction/467
http://chingatome.net/correction/438
http://chingatome.net/correction/2857
http://chingatome.net/correction/449
http://chingatome.net/correction/2109
http://chingatome.net/correction/5903
http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/

	Rappels
	Factorisation : avec facteur commun
	Factorisation : reconnaissance du facteur commun
	Factorisation : identité remarquable
	Factorisation : un peu plus loin
	Equation produit : reconnaissance du facteur commun
	Equation produit et du 1er degré
	Equation produit : un peu plus loin
	Domaine de résolution
	Equations avec fractions
	Equations avec fractions : avec factorisation
	Equations avec fractions : avec identités remarquables
	Problèmes
	Fonctions et équations

	Bouton2: 
	Bouton2: 
	Bouton2: 
	num4399: Off
	num433: Off
	num4382: Off
	num4447: Off
	num4401: Off
	num463: Off
	num6596: Off
	num4381: Off
	num6558: Off
	num2095: Off
	num6597: Off
	num467: Off
	num438: Off
	num2857: Off
	num449: Off
	num2109: Off
	num5903: Off
	num5901: Off
	num5902: Off
	num2850: Off
	num434: Off
	num4461: Off
	num2099: Off
	num2823: Off
	num4388: Off
	num4560: Off
	num2851: Off
	num2875: Off
	num443: Off
	num2096: Off
	num2110: Off
	num474: Off
	num477: Off
	num4462: Off
	num444: Off
	num4389: Off
	num5904: Off
	num6598: Off
	num464: Off
	num454: Off
	num448: Off
	num4473: Off
	num2858: Off
	num4551: Off
	num6599: Off
	num2937: Off
	num2864: Off
	num1859: Off
	num4527: Off
	num2867: Off
	num4646: Off
	num476: Off
	num4444: Off
	num4450: Off
	num4472: Off
	num4561: Off
	num4445: Off
	num1016: Off
	num6600: Off


